
BB44 Business Leistungen: 

 statische oder dynamische IP-Adresse 

 Ethernet-Schnittstelle

 5 E-Mail-Postfächer zu je 40 MB mit integriertem Spam- und Virenfi lter

 Webmail für Ihre 5 E-Mail-Postfächer 

 Webfax für den Empfang von Faxnachrichten direkt in Ihrem Postfach

 Client Software Antivirus und Firewall
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Einrichtungsgebühr  € 100,00

Monatliche Grundgebühr € 49,00

Preise zuzüglich MwSt.

Produktvarianten: 

BB44 Business symmetric          1360/1360 KBit/s

BB44 Business asymmetric           2048/360 KBit/s

Ihr professioneller Internetanschluss: BB44 Business 
   

Befi ndet sich Ihr Unternehmen in einer der 44 Gemeinden, die die lokale Bietergemeinschaft 

Broadband44+ jetzt mit leistungsfähigem Breitband-Internet versorgt? Dann holen Sie sich jetzt den 

professionellen Internetanschluss BB44 Business, denn ein leistungsstarker, sicherer und zuverlässiger 

Internetzugang ist heute Voraussetzung für den Erfolg jedes Unternehmens. 

BB44 Business gibt es in zwei Varianten: Sie können zwischen einem asymmetrischen und einem 

symmetrischen Internetzugang wählen. Holen Sie sich vorwiegend Daten aus dem Internet, sollten Sie 

den asymmetrischen Anschluss mit hoher Downloadgeschwindigkeit wählen. Versenden Sie hingegen 

auch häufi g große Dateien und Datenpakete, dann ist der symmetrische BB44 Business-Anschluss 

genau richtig für Ihr Unternehmen. 

Mit dem BB44-Business-Anschluss sparen Sie nicht nur Zeit, sondern auch Kosten. Dank dem Landes-

Beitrag zur Umsetzung des Breitband-Projekts erhalten Sie ein besonders attraktives Paket 

mit zahlreichen Zusatzdiensten zu einem besonders günstigen Preis.



Brennercom AG
E-Mail: info@brennercom.it, www.brennercom.it
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Raiffeisen OnLine Gen. 
E-Mail: info@raiffeisen.net, www.raiffeisen.net

RUN Raising Unifi ed Network AG
E-Mail: business@run.bz.it, www.run.bz.it

Produkt bestellbar bei:

Raiffeisen OnLine 800 835 831 • Brennercom 800 832 831

www.broadband44.net  

Unsere Serviceleistungen

Ein professioneller, zweisprachiger Kundendienst beantwortet Ihre Fragen zu Angebot, Verfügbarkeit 

und technischen Aspekten. Erreichbar ist der Kundendienst über gebührenfreie Telefonnummern.

Zusatzleistungen 

Möchten Sie zudem eine Domain registrieren, zusätzliche Postfächer und zusätzliche IP-Adressen 

erwerben oder Ihren Virenschutz erhöhen, dann informieren Sie sich unter unseren gebührenfreien 

Rufnummern. Wir bieten Ihnen eine Reihe von Zusatzleistungen und beraten Sie dazu gerne. 

Über Broadband44+ 

Broadband44+ ist eine Bietergemeinschaft aus den Unternehmen RUN, Raiffeisen OnLine und 

Brennercom. Sie beliefern gemeinsam 44 Gemeinden Südtirols mit Breitband-Internet. Alle drei 

Unternehmen haben langjährige Erfahrung und fundiertes Know-how im Telekommunikationssektor 

vorzuweisen. Eine moderne und zuverlässige Infrastruktur garantiert Ihnen maximale Verfügbarkeit 

und hohe Übertragungsgeschwindigkeiten. 

BB44-Anschlüsse sind in folgenden Gemeinden verfügbar:
Aldein, Altrei, Andrian, Barbian (Ortsteil Barbian), Brixen (Ortsteile St. Andrä, Elvas,Tils, Pinzagen, Tschötsch, Sarns, Klerant, 

Mellaun, Mairdorf, St. Leonhard), Eppan (Ortsteile Missian, Unterrain, Montiggl), Franzensfeste (Ortsteil Franzensfeste), 

Freienfeld (Ortsteile Mauls, Elzenbaum, Niederfl ans), Glurns, Graun im Vinschgau, Gsies, Hafl ing, Jenesien, Kaltern (Ortsteil 

Oberplanitzing), Karneid, Kastelbell - Tschars, Kiens (Ortsteil St. Sigmund), Klausen (Ortsteile Latzfons, Gufi daun, Verdings), 

Kuens, Laas, Laurein, Lüsen, Martell, Mölten, Moos in Passeier, Mühlbach, Mühlwald, Nals (Ortsteil Nals), Naturns (Ortsteile 

Staben, Tabland), Natz-Schabs (Ortsteile Natz, Raas, Aicha, Viums), Pfalzen, Pfi tsch (Ortsteile Wiesen, Bahnhof, Flains), 

Plaus (Ortsteil Plaus), Prad am Stilfserjoch, Prags, Proveis, Riffi an, Rodeneck, Schluderns, Sand in Taufers (Ortsteile Mühlen, 

Kematen, Ahornach), Sarntal (Ortsteile Weißenbach, Pens), Schenna (Ortsteil Verdins), St. Lorenzen (Ortsteil Montal), 

Schnals, St. Leonhard in Passeier, St. Martin in Passeier, St. Martin in Thurn, St. Pankraz, Stilfs, Taufers im Münstertal, Terenten, 

Terlan (Ortsteil Siebeneich), Tiers, Tisens, Unsere liebe Frau im Walde - St. Felix, Ulten, Vahrn (Ortsteile Vahrn, Neustift), 

Villanders, Villnöss, Vintl, Vöran, Waidbruck (Ortsteil Waidbruck), Welsberg (Ortsteil Taisten), Welschnofen, Wengen

www.raiffeisen.net


